

# FLOCITY ONLINE WETTBEWERB 2017

**Fragen September 2017 ( 21 Punkte sind zu erreichen)**

**Einsendeschluss: 15. 09. 2017**

(erster Tag 15 Punkte, jeder weitere ein Punkt weniger)

Einsendung NUR auf: [wettbewerb@flicity.at](mailto:wettbewerb@flicity.at)

## Wer oder Was bin ich?

Meine Vornamen lauten eigentlich Rosemarie Magdalena. Ich bin am 23. September 1938 in Wien geboren. Bereits mein Ururgroßvater war Schauspieler. Auch meine spätere Familie bestand aus Schauspielern. Bekannt wurde ich unter einem anderen Namen als Schauspielerin. Breits als 15 jährige spielte ich bereits in Filmen, mit meiner Mutter. Eine Triologie machte mich bekannt. Diese wird auch heute noch gezeigt. 1958 ging ich nach Paris, spielte dort Theater, drehte in den USA Filme und wurde auch eine Ikone des französischen Films. Am 28. Mai 1982 verstarb ich leider unter mysteriösen Umständen in Frankreich und wurde auch dort beigesetzt.

**Frage:** Wer bin ich??

**Antwort:** **Romy Schneider** (2 Punkte)

[https://de.wikipedia.org/wiki/Romy\\_Schneider](https://de.wikipedia.org/wiki/Romy_Schneider)

## Finde die richtige Seite

Am 14.09.2016 fuhr Flicity zu einem Tagesausflug. Das erste Ziel hat einen Link.

<http://www.oekopark.at/> Das Service dort beinhaltet auch eine Schule. **Davinci Schule**

<http://www.oekopark.at/de/bildung/davinci-schule.html> gib den Namen, des Gelehrten und Künstlers im Google ein, der im Namen der Schule enthalten ist. und ruf die Wikipedia Seite des Künstlers auf. [https://de.wikipedia.org/wiki/Leonardo\\_da\\_Vinci](https://de.wikipedia.org/wiki/Leonardo_da_Vinci) Hier lernen wir, was der „Familienname“ bedeutet.

**Frage:** Benenne die Stadt, die ca. 30km westlich entfernt vom Geburtstort des Meisters liegt?

**Antwort:** **Empoli | Florenz** (2 Punkt)

## Jubiläum 2017

Es begann am 15. Juli 1927 als Demo und Unmutsäußerung gegen ein als skandalös empfundenes Urteil eines Geschworenengerichts und endete mit Polizeischüssen in die demonstrierende angreifende Menge. Leider gab es dabei nicht nur „menschliche Opfer“!

**Frage:** Welches Gebäude war davon vor 90 Jahren betroffen und wie?

**Antwort:** **Brand des Justizpalast** ( 2 Punkte)

[https://de.wikipedia.org/wiki/Wiener\\_Justizpalastbrand](https://de.wikipedia.org/wiki/Wiener_Justizpalastbrand)